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Technické a podrobné informace o rozdílech v kvalitě mezi kompresorovými oleji DENSO a (běžnými) oleji PAG 
najdete v naší sérii produktových bulletinů na adrese www.denso-am.eu; „Proč se vyplatí používat kompresorové 
oleje DENSO!“.Více o kompresorech klimatizace a kompresorových olejích DENSO naleznete na naší e-learningové 
platformě na www.denso-technic.com.

Jasná volba pro každého mechanika

 = Nejhorší        = Nejlepší

Olej Nippon DENSO (ND) je jedinečně formulován a vyvinut společností 
DENSO. Naše klima kompresory jsou předplněny tímto kvalitním olejem, 
aby byl zaručen dlouhodobý a vysoký výkon.

Olej DENSO ND - je preferovanou volbou mezi výrobci automobilů 
i specialisty na klimatizace a nyní je k dispozici i na nezávislém trhu 
s náhradními díly. Je to nejlepší volba oleje pro jakýkoli kompresor 
DENSO a je také kompatibilní s kompresory, které používají olej 
PAG 46 (mechanický) nebo POE (elektrický).

Prémiové kompresorové oleje

Kompresorové oleje DENSO vs. konkurenční oleje:

Vlastnosti Olej DENSO-ND „Double End Capped“* Obyčejné oleje PAG „Double End Capped“ Oleje PAG „Single End Capped“

Mazací výkon

Vlastnosti proti opotřebení

Mísitelnost s plynným chladivem

Chemická, hydrolytická a tepelná stabilita

*ND-oil 8 & ND-oil 12

Vlastnosti a výhody:

1. Celosvětově nejčastěji používaný kompresorový olej výrobci automobilů
2. Vždy nabízeny v kovových plechovkách s kovovým uzávěrem, aby se minimalizoval průnik vlhkosti
3. Unikátní chemický vzorec, který se používá pouze u kompresorů DENSO
4. Jednoduše nejlepší vlastnosti jakéhokoli kompresorového oleje na trhu

Dostupné typy oleje (250 ml):

Název oleje DENSO Typ a viskozita základového oleje DENSO P/N Vhodné pro

ND-oil 8 PAG 46 DND08250 Mechanické kompresory využívající R134a

ND-oil 11 POE DND11250 Elektrické kompresory využívající R134a a R1234yf

ND-oil 12 PAG 46 (+aditiva) DND12250 Mechanické kompresory využívající R134a a R1234yf

Double End Capped – oleje s oboustranně uzavřeným 
chemickým řetězcem. Struktura oleje je stabilní a chemicky 
neaktivní, odolná vůči vlhkosti a udržuje dlouhodobě mazací 
výkon na nejvyšší úrovni.

Single End Capped – s jednostranně uzavřeným chemickým 
řetezcem. Struktura je stále aktivní a velmi náchylná k 
absorbci vlhkosti, a také k různým chemickým reakcím, které 
můžou znehodnotit parametry oleje a způsobit poškození dílů 
klimatizace.
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